
Notulen MR-vergadering vrijdag 6 februari 2026 

Aanvang 15:00 school 

Notulen: Linda 

 

Genodigden: Christel, Maudy, Mariken, Joost, Linda, Christelle en Latoya 

Aanwezig: Maudy, Mariken, Joost, Linda, Christelle en Latoya 

Afwezig: Christel (verlof) 

 

Notulen van de vorige vergadering (10/12/25 door Christel) zijn goedgekeurd en staan op de 

website. 

 

15:00 welkom Mariken en Joost, korte toelichting MR vergaderingen 

Fijn dat jullie er zijn om waar te nemen voor Christel en Maudy.  

Joost neemt voor Christel waar, Mariken voor Maudy.  

Christelle legt uit hoe wij werken. Notulen worden binnen een week rondgestuurd en door 

de MR-leden gelezen en beoordeeld. Na akkoord worden ze op de website geplaatst. Een 

korte samenvatting komt in de nieuwsbrief met een verwijzing naar de gehele notulen op de 

website van school.  

Maudy laat weten dat ze na haar verlof niet meer in de MR terugkeert. Definitieve 

vervanging voor haar wordt op een later moment beslist door middel van stemming.  

Christel weet nog niet of ze na haar verlof nog plaats zal nemen in de MR. Hier heeft zij nog 

niets over beslist.  

Nu ook Christelle en Linda volgend jaar niet meer in de MR plaatsnemen, zal er een (bijna) 

volledig nieuwe MR ontstaan. Mocht Christel ook besluiten te stoppen dan betekent dit dat 

de MR volledig bestaat uit nieuwe leden. Dit moet meegenomen worden in de 

overwegingen.  

Afspraken over bijv. vergadermomenten en frequenties worden met de nieuwe MR-leden 

bepaald. Deze liggen niet vast.  

15:10 check-in 

Geen bijzonderheden.  

  



15:15 beeldvorming formatie (input Latoya) 

Latoya heeft een voorlopige indeling van de mogelijke groepen voor volgend schooljaar 

gemaakt die zij deelt met de MR. Dit is niet in beton gegoten, maar lijkt de meest logische en 

goede indeling. Totaal 6 groepen. 6 FTE onderwijzend personeel. 1,2 FTE ondersteunend 

personeel 

Deze indeling zegt nog niets over welke leerkrachten waar komen te staan.  

✓ Evaluatie huidige situatie groep 1-2 

De MR heeft op het schoolplein enkele kritische signalen van ouders opgevangen over de 

grootte van de groep. Is dit beeldvorming of reëel? Vanuit de leerkrachten wordt dit niet 

herkend. Daarnaast is er vanuit ouders weinig tot niets naar de leerkrachten geuit. Eén ouder 

heeft zich gemeld. Deze is uitgenodigd door Latoya en met deze ouder is een gesprek 

gevoerd.  

Omdat aan het begin van het schooljaar al bekend was dat groep 1-2 tot een grote groep zou 

uitgroeien is hierover een mail uitgegaan naar de betreffende ouders. Hierin is duidelijk 

gecommuniceerd hoe er met deze grote groep omgegaan wordt. Welke maatregelen er zijn 

genomen en hoe school dit heeft ingericht.  

Als er ouders vragen of opmerkingen hebben over deze mail of naar aanleiding van eigen 

ervaringen dan kunnen ze hierover altijd bij de leerkracht terecht.  

15:40 werkdruk verlagende middelen (input PMR / Latoya) 

Er is weinig tot geen financiële ruimte over voor extra werkdruk verlagende middelen. In het 

verleden gemaakte keuzes belemmeren dit. Leerkrachten zijn destijds onvoldoende 

meegenomen in deze keuze.  

Desondanks blijft school het gesprek voeren over werkdruk en hoe dit te voorkomen of 

verhelpen.  

In 2027 verandert de wijze van financiële dekking. Wellicht dat er dan, wanneer hier 

behoefte aan is, geschoven kan worden met kostenposten waardoor de werkdruk verlagende 

middelen anders ingezet kunnen worden.  

In elk geval een leermoment om heel bewust te zijn van de inzet van bijzondere middelen om 

verrassingen in de toekomst te voorkomen.  Dit onderwerp blijft ook een terugkerend punt 

van gesprek binnen de MR. 

15:55 oproep MR leden & verkiezingen 

Eerder dit schooljaar hebben drie ouders zich aangemeld als nieuw MR-lid vanaf komend 

schooljaar. De laatste oproep in de nieuwsbrief hebben op het moment van de MR-

vergadering nog geen nieuwe reacties opgeleverd. De datum waarom ouders zich kunnen 



aanmelden loopt nog tot 1 maart. Omdat er 3 aanmeldingen zijn en slechts ruimte is voor 2 

ouders zullen er sowieso verkiezingen gehouden worden.  

Tijdens de vergadering wordt gekeken naar diverse wijzen waarop we de verkiezing kunnen 

uitschrijven. Op papier kan het sowieso, maar eerst wordt gekeken of digitaal een snellere 

een eenvoudigere oplossing biedt. Maudy geeft aan dat haar partner hier ervaring mee 

heeft. Wanneer hij geen digitale manier weet die eenvoudig toepasbaar is, dan krijgen alle 

oudste kinderen een stemformulier op papier mee. Elk gezin kan éénmaal stemmen. 

Christelle vraagt de kandidaten om een stukje over zichzelf op papier te zetten waarin zij 

zichzelf voorstellen en hun motivatie toelichten. Na 1 maart worden deze alvast in de 

nieuwsbrief of via aparte mail naar alle ouders gezonden om hen vast te informeren dat de 

verkiezing eraan komt.  

16:05 schoolplan 2026-2029 (input Latoya)  

Niet iedereen heeft de kans gehad het gehele plan door te nemen. Hoewel het de ‘light’ 

versie is, is het nog steeds een stevig document. Daarom kiezen we er nu voor om het plan 

op de belangrijkste punten te bespreken. Details en grammaticale aanpassingen worden voor 

1 maart met Latoya gedeeld. Zij verspreidt de aangepaste versie rond 10 maart onder de MR-

leden. Voor 1 april moet het schoolplan officieel ingeleverd zijn. Tussen 10 maart en 1 april 

plannen we een extra overleg in voor instemming MR.  

Gekoppeld aan het schoolplan wordt ook kort een ingebrachte klacht van een ouder 

besproken. Vanwege privacyaspecten wordt dit hier verder niet toegelicht. Wel komt hieruit 

voort dat school bekijkt of in het schoolbeleid opgenomen moet worden of eerder 

gemaakte, specifieke afspraken, jaarlijks opnieuw met ouder en kind besproken en 

afgestemd moeten worden.  

 

16:45 agendapunten vergadering 7 april 

- Oordeelvormend: Groepsverdeling  

- Zelfevaluatie midden opbrengsten M-toetsen 

- Communicatie/ betrokkenheid ouders 

- Verkiezingen 

- Rooster/vakanties 

 

16:50 check-out 

Geen bijzonderheden. 

 


